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------------------------------------------------------------------------  

本報告書を読む際の注意 

○ 在宅票（障害者対象）、施設入所者票、18歳未満票（障害児対象）、発達障害者票、高次脳機

能障害者票のうち共通する質問の結果をまとめて掲載している。 

○ 図・表中の表側で「その他」「無回答」等は掲載していないため、各表側括弧内の人数の足し

上げはTOTALと一致しない。 

資料⑨ 
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（１）ご本人について 

○年齢（当事者）について、身体障害者は約４割が75歳以上、知的障害者は約５割が40歳未満、

精神障害者は約5割が40歳以上60歳未満、難病患者では約3割が75歳以上となっている。 

（在宅：問３、施設：問３、18歳未満：問３、発達障害：問３、高次脳機能障害：問３） 

 

在宅票（障害者）をみると、身体障害者の43.6％が75歳以上となっている。また、40歳未満

は身体障害者では1割未満であるのに対し、知的障害者では51.0％となっている。精神障害者は、

40歳未満が32.3％、40歳以上60歳未満が47.8％となっている。難病患者では27.7％が75歳以上

となっている。 

【年齢】 

 

 

 

 

  

TOTAL（2,231）

身体障害（1,565）

知的障害（  388）

精神障害（  402）

難病（   94）

施設入所（  126）

18～
29歳

7.9

2.9

28.6

12.9

4.3

3.2

30～
39歳

8.7

3.6

22.4

19.4

8.5

7.1

40～
49歳

12.8

7.7

25.3

26.9

13.8

32.5

50～
59歳

11.9

10.1

9.0

20.9

13.8

22.2

60～
64歳

6.9

7.2

3.9

8.0

6.4

11.1

65～
69歳

8.3

10.4

3.6

4.0

11.7

8.7

70～
74歳

10.5

13.8

2.8

3.2

11.7

4.8

75歳
以上

31.9

43.6

3.6

3.2

27.7

10.3

無回答

1.0 

0.9 

0.8 

1.5 

2.1 

0.0 

（％）

在
宅

TOTAL（  362）

身体障害（   45）

知的障害（  121）

０～２歳

3.6

6.7

0.0

３～５歳

32.0

22.2

18.2

６～８歳

29.0

28.9

25.6

９～11歳

14.4

8.9

15.7

12～14歳

9.1

15.6

19.8

15～17歳

6.6

11.1

15.7

無回答

5.2

6.7

5.0

１
８
歳
未
満

発達障害（   11）

高次機能障害（    9）

30歳未満

45.5

22.2

30～39歳

36.4

44.4

40歳以上

18.2

33.3

無回答

0.0

0.0

（人） 
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○同居者は、身体障害者、難病患者では「配偶者」、知的障害者、精神障害者では「母親」が

最も多い。精神障害者は約４人に１人が「ひとり暮らし」となっている。 

（在宅：問５、18歳未満：問５） 

 

同居者について在宅票（障害者）をみると、身体障害者では「配偶者」が最も多く48.8％、

続いて「子」が28.1％となっている。知的障害者では「母親」が71.9％となっている。精神障

害者では「母親」が41.3％と最も多く、また約４人に１人が「ひとり暮らし」となっている。

難病患者は「配偶者」が41.5％となっている。 

18歳未満票（障害児）をみると、「母親」「父親」が全体で9割台となっている。 

 

【同居者】 

 

 

  

(%)

【在宅】 n=人

父
親

母
親

配
偶
者

子 兄
弟
姉
妹

そ
の
他
親
族

ひ
と
り
暮
ら
し

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム

等
で
の
集
団
生
活

そ
の
他

無
回
答

TOTAL 2231 16.7 24.1 37.6 22.3 12.6 5.0 20.5 3.4 1.9 1.6

身体障害 1565 7.4 11.8 48.8 28.1 6.7 4.5 22.3 1.7 1.5 1.2

知的障害 388 52.8 71.9 2.8 3.1 39.4 7.5 3.6 10.6 2.3 0.5

精神障害 402 29.4 41.3 16.4 11.2 18.9 5.2 25.9 5.0 3.0 0.5

難病 94 18.1 25.5 41.5 22.3 9.6 5.3 13.8 7.4 3.2 1.1

(%)

【18歳未満】 n=人

父
親

母
親

兄
弟
姉
妹

祖
父
母

そ
の
他
親
族

そ
の
他

無
回
答

TOTAL 362 90.1 95.6 58.3 8.0 1.1 0.3 1.7

身体障害 45 91.1 95.6 60.0 6.7 0.0 0.0 0.0

知的障害 121 86.8 94.2 65.3 9.1 0.0 0.0 0.0
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（２）障害・疾病について 

○知的障害者・知的障害児の約２割、難病患者の８割以上が身体障害者手帳を所持している。

施設入所者は約８割が愛の手帳を所持している。 

（在宅：問９、施設：問５、18歳未満：問６、発達障害：問５、高次脳機能障害：問５） 

 

手帳の種類について在宅票（障害者）をみると、知的障害者では22.2％、難病患者では85.1％

が身体障害者手帳を所持している。 

18歳未満票（障害児）をみると知的障害児では19.8％が身体障害者手帳を所持している。 

施設入所者では79.4％が愛の手帳を所持している。 

 

【手帳所持状況】 

 

  

（％）

n=人

身
体
障
害
者
手
帳

愛
の
手
帳

精
神
障
害
者
保
健
福
祉

手
帳

自
立
支
援
医
療
費
（

精

神
通
院
）

支
給
認
定
受

給
者
証

特
定
医
療
費
（

指
定
難

病
）

受
給
者
証
、

マ
ル

都
医
療
券

い
ず
れ
も
持
っ

て
い
な
い

無
回
答

【在宅】
TOTAL

2231 70.1 17.4 11.7 12.6 4.2 1.5 1.1

身体障害 1565 100.0 5.5 1.7 1.8 5.1 0.0 0.0

知的障害 388 22.2 100.0 6.2 12.4 4.6 0.0 0.0

精神障害 402 11.2 15.2 64.9 69.9 1.5 0.0 0.0

難病 94 85.1 19.1 3.2 5.3 100.0 0.0 0.0

【18歳未満】
TOTAL

362 12.4 33.4 1.1 4.4 4.4 51.1 4.4

身体障害 45 100.0 53.3 0.0 11.1 20.0 0.0 0.0

知的障害 121 19.8 100.0 0.0 5.0 5.0 0.0 0.0

【施設入所】
TOTAL

126 32.5 79.4 0.8 14.3 9.5 0.0 1.6

【発達障害】
TOTAL

11 9.1 36.4 45.5 27.3 9.1 18.2 9.1

【高次脳機能
  障害】
TOTAL

9 44.4 11.1 66.7 22.2 0.0 11.1 0.0
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○受けている医療的ケアについて、障害者では「服薬管理」が最も多く、「透析」、「ストマ」

と続いている。身体障害児では「服薬管理」、「吸入」、「吸引」が２割以上となっている。 

（在宅：問14、施設：問６、18歳未満：問11、発達障害：問８、高次脳機能障害：問９） 
 
在宅票（障害者）をみると、全体の44.1％の人は「医療的ケアは受けていない」と回答して

いるが、受けている医療的ケアとしては、「服薬管理」が12.7％と最も多く、次いで「透析」、

「ストマ」と続いている。なお、難病では、33.0％の人が「透析」を受けている。 

18歳未満票（障害児）をみると、身体障害児では未就学児、就学児ともに医療的ケアを受け

ている割合が高くなっている。 

【医療的ケア】 

 

  

n=人

服
薬
管
理

透
析

ス
ト
マ
（

人
工
肛

門
・
人
工
膀
胱
）

胃
ろ
う
・
腸
ろ
う

カ
テ
ー

テ
ル
留
置

吸
引

在
宅
酸
素

吸
入

気
管
切
開

人
工
呼
吸
器
（

レ
ス

ピ
レ
ー

タ
ー
）

鼻
腔
経
管
栄
養

中
心
静
脈
栄
養
（

Ｉ

Ｖ
Ｈ
）

そ
の
他

医
療
的
ケ
ア
は
受
け

て
い
な
い

無
回
答

283 156 90 37 38 30 29 26 20 10 7 4 63 983 586

12.7 7.0 4.0 1.7 1.7 1.3 1.3 1.2 0.9 0.4 0.3 0.2 2.8 44.1 26.3

203 151 89 36 37 30 28 22 20 10 7 4 57 599 399

13.0 9.6 5.7 2.3 2.4 1.9 1.8 1.4 1.3 0.6 0.4 0.3 3.6 38.3 25.5

46 1 1 9 0 6 3 6 3 1 2 0 7 212 110

11.9 0.3 0.3 2.3 0.0 1.5 0.8 1.5 0.8 0.3 0.5 0.0 1.8 54.6 28.4

60 1 4 1 1 0 2 3 0 0 0 0 4 224 106

14.9 0.2 1.0 0.2 0.2 0.0 0.5 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 55.7 26.4

16 31 2 5 5 6 2 3 2 0 1 1 1 26 10

17.0 33.0 2.1 5.3 5.3 6.4 2.1 3.2 2.1 0.0 1.1 1.1 1.1 27.7 10.6

40 0 0 7 0 11 9 10 7 4 5 0 11 252 52

11.0 0.0 0.0 1.9 0.0 3.0 2.5 2.8 1.9 1.1 1.4 0.0 3.0 69.6 14.4

4 0 0 1 0 5 5 5 5 3 3 0 1 12 0

21.1 0.0 0.0 5.3 0.0 26.3 26.3 26.3 26.3 15.8 15.8 0.0 5.3 63.2 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 29 3

3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.9 9.1

4 0 0 6 0 6 3 4 2 1 1 0 0 12 1

17.4 0.0 0.0 26.1 0.0 26.1 13.0 17.4 8.7 4.3 4.3 0.0 0.0 52.2 4.3

11 0 0 4 0 3 2 2 1 0 1 0 1 56 12

13.4 0.0 0.0 4.9 0.0 3.7 2.4 2.4 1.2 0.0 1.2 0.0 1.2 68.3 14.6

57 1 1 1 3 0 0 0 0 0 0 0 6 38 26

45.2 0.8 0.8 0.8 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 30.2 20.6

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 3

27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.5 27.3

3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5 0

33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 0.0

【高次脳機能
障害】TOTAL

9

【施設入所】
TOTAL

126

【発達障害】
TOTAL

11

身体障害 23

知的障害 82

身体障害 19

知的障害 33

難病 94

【18歳未満】
TOTAL

362

知的障害 388

精神障害 402

【在宅】
TOTAL

2231

身体障害 1565

12.7
7.0 4.0 1.7 1.7 1.3 1.3 1.2 0.9 0.4 0.3 0.2 2.8

44.1

26.3

0.0

20.0

40.0

60.0（％）

11.0
0.0 0.0 1.9 0.0 3.0 2.5 2.8 1.9 1.1 1.4 0.0 3.0

69.6

14.4

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0（％）

45.2

0.8 0.8 0.8 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4.8

30.2

20.6

0.0

20.0

40.0

60.0（％）

上段：人
下段：％

上段：人
下段：％

上段：人
下段：％

【
未
就
学
児
】 

【
就
学
児
】 
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（３）介助や援助について 

○介助や援助を受けている障害者は約４割、身体障害児は８割台、知的障害児は７割台となっ

ている。 

（在宅：問16、18歳未満：問12、高次脳機能障害：問11） 

 

 在宅票（障害者）をみると、毎日の生活の中で、介助や支援を「受けている」人は42.9％とな

っている。介助や支援を「受けている」人の割合は、知的障害者では69.3％、難病では62.8％と、

身体障害や精神障害に比べて高くなっている。 

 18歳未満票（障害児）をみると、身体障害児では86.7％、知的障害児では78.5％が介助や支援

を「受けている」。 

【介助や援助の状況】 

 

 

TOTAL（2,231）

身体障害（1,565）

知的障害（  388）

精神障害（  402）

難病（   94）

TOTAL（  362）

身体障害（   45）

知的障害（  121）

高次脳機能障害（    9）

受けている

42.9

40.8

69.3

39.1

62.8

49.4

86.7

78.5

77.8

受けていない

56.3

58.3

30.2

59.7

37.2

49.2

13.3

20.7

22.2

無回答

0.9

0.9

0.5

1.2

0.0

1.4

0.0

0.8

0.0

（％）

在
宅

１
８
歳
未
満

（人） 
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○主な介助者について、身体障害者では「配偶者」が最も多く３割台、「ホームヘルパー」、「子」

が２割台となっている。知的障害者、精神障害者、難病患者では「母親」が最も多い。障害

児では「母親」が９割台となっている。 

（在宅：問16-2、18歳未満：問12-2、高次脳機能障害：問11-2） 

 

 在宅票（障害者）をみると、主な介助者は、身体障害者では「配偶者」が35.6％と最も多く、

次いで「ホームヘルパー」（22.7％）、「子」（21.9％）となっている。知的障害者、精神障害者、

難病患者では「母親」が最も多く、それぞれ65.1％、37.6％、33.9％となっている。難病患者で

は「配偶者」（23.7％）、「子」（22.0％）も多い。 

 18歳未満票（障害児）をみると、全体で「母親」が95.0％と特に多くなっている。 

 

【主な介助者】 

 

 
  

父
親

母
親

配
偶
者

子 兄
弟
姉
妹

そ
の
他
親
族

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア

そ
の
他

無
回
答

956人 78 253 242 145 69 27 172 3 123 31

100% 8.2 26.5 25.3 15.2 7.2 2.8 18.0 0.3 12.9 3.2

638人 33 79 227 140 31 25 145 2 60 23

100% 5.2 12.4 35.6 21.9 4.9 3.9 22.7 0.3 9.4 3.6

269人 48 175 0 1 34 6 12 1 47 6

100% 17.8 65.1 0.0 0.4 12.6 2.2 4.5 0.4 17.5 2.2

157人 27 59 12 2 14 3 21 0 35 7

100% 17.2 37.6 7.6 1.3 8.9 1.9 13.4 0.0 22.3 4.5

59人 7 20 14 13 7 4 11 0 5 0

100% 11.9 33.9 23.7 22.0 11.9 6.8 18.6 0.0 8.5 0.0

179人 35 170 3 6 3 0 9 1

100% 19.6 95.0 1.7 3.4 1.7 0.0 5.0 0.6

39人 10 39 0 2 3 0 1 0

100% 25.6 100.0 0.0 5.1 7.7 0.0 2.6 0.0

95人 18 90 3 4 3 0 2 0

100% 18.9 94.7 3.2 4.2 3.2 0.0 2.1 0.0

9人 0 4 3 0 0 0 1 0 1 0

100% 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0

【高次脳機能障害】
TOTAL

【18歳未満】
TOTAL

身体障害

知的障害

精神障害

難病

【在宅】
TOTAL

身体障害

知的障害

上段：人数

下段： ％
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○介助者の年齢は、身体障害者では約半数、知的障害者では約４割が65歳以上、障害児では30

代後半～40歳代が約８割となっている。 

（在宅：問16－3、18歳未満：問12－3、高次脳機能障害：問11－3） 

 

 主な介助者の年齢について在宅票（障害者）をみると、身体障害者では65歳以上は50.4％、75

歳以上は22.9％となっている。 

 知的障害者では65歳以上は41.6％となっている。 

 18歳未満票（障害児）をみると、全体では35歳～49歳が約８割を占めている。 

 

【介助者の年齢】

 

 

 

  

2
0
歳
未
満

2
0
歳
～

2
4
歳

2
5
歳
～

2
9
歳

3
0
歳
～

3
4
歳

3
5
歳
～

3
9
歳

4
0
歳
～

4
4
歳

4
5
歳
～

4
9
歳

5
0
歳
～

5
4
歳

5
5
歳
～

5
9
歳

6
0
歳
～

6
4
歳

6
5
歳
～

6
9
歳

7
0
歳
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

956人 4 5 10 28 15 36 57 104 103 117 117 136 187 66 52

100% 0.4 0.5 1.0 2.9 1.6 3.8 6.0 10.9 10.8 12.2 12.2 14.2 19.6 6.9 5.4

638人 3 4 8 20 12 22 40 73 53 65 75 100 146 48 33

100% 0.5 0.6 1.3 3.1 1.9 3.4 6.3 11.4 8.3 10.2 11.8 15.7 22.9 7.5 5.2

269人 2 2 4 4 1 12 12 28 40 49 41 37 34 15 12

100% 0.7 0.7 1.5 1.5 0.4 4.5 4.5 10.4 14.9 18.2 15.2 13.8 12.6 5.6 4.5

157人 0 0 1 6 3 9 9 15 24 16 15 25 23 14 9

100% 0.0 0.0 0.6 3.8 1.9 5.7 5.7 9.6 15.3 10.2 9.6 15.9 14.6 8.9 5.7

59人 1 0 0 2 2 4 5 6 2 8 9 8 18 3 1

100% 1.7 0.0 0.0 3.4 3.4 6.8 8.5 10.2 3.4 13.6 15.3 13.6 30.5 5.1 1.7

179人 1 0 2 11 38 51 52 17 2 2 0 0 0 5 2

100% 0.6 0.0 1.1 6.1 21.2 28.5 29.1 9.5 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 2.8 1.1

39人 0 0 0 1 8 9 18 2 0 1 0 0 0 1 0

100% 0.0 0.0 0.0 2.6 20.5 23.1 46.2 5.1 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0

95人 1 0 0 5 13 25 33 14 2 2 0 0 0 1 1

100% 1.1 0.0 0.0 5.3 13.7 26.3 34.7 14.7 2.1 2.1 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1

7人 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 3 1 1 0

100% 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 42.9 14.3 14.3 0.0

身体障害

知的障害

精神障害

難病

【在宅】
TOTAL

【18歳未満】
TOTAL

身体障害

知的障害

【高次脳機能障害】
TOTAL

上段：人数

下段： ％
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○介助者が介助・援助できなくなった場合は、「施設入所希望」、「どうしたら良いかわからな

い」がそれぞれ約４人に１人となっている。 

（在宅：問16-4） 

 主な介助者が介助・支援できなくなった場合には、「施設に入所したい」と回答した人が

26.5％と最も多いが、「どうしたら良いかわからない」との回答も23.8％みられる。 

 障害の種類別にみると、知的障害では「施設に入所したい」が34.6％と最も多く、次いで

「グループホームに入居したい」（27.9％）、「一緒に住んでいる家族に頼みたい」（23.0％）

と続いている。また、精神障害では「どうしたら良いかわからない」が36.3％と最も多くな

っている。 

【介助者が介助・支援できなくなった場合】 

 

 

 

 

  

n=

施
設
に
入
所
し
た
い

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
を
利
用

し
た
い

一
緒
に
住
ん
で
い
る
家

族
に
頼
み
た
い

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
に
入

居
し
た
い

別
に
住
ん
で
い
る
家
族

に
頼
み
た
い

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
を
利

用
し
た
い

病
院
に
入
院
し
た
い

そ
の
他

ど
う
し
た
ら
良
い
か
わ

か
ら
な
い

無
回
答

TOTAL 956 26.5 15.8 14.1 12.8 10.7 8.9 5.0 4.5 23.8 8.4

身体障害 638 27.6 19.6 11.9 6.1 12.5 9.1 6.7 3.6 24.0 8.9

知的障害 269 34.6 7.8 23.0 27.9 6.3 14.1 0.4 1.9 13.4 7.8

精神障害 157 14.0 12.7 10.8 17.8 7.0 3.2 5.7 8.9 36.3 10.2

26.5

15.8
14.1

12.8
10.7

8.9

5.0 4.5

23.8

8.4

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0（％）

n=人 
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◆介助者が介助・支援できなくなった場合（障害・介助者の年齢別）  

【身体障障害】

 

【知的障害】 

 

施設に入所

したい

ホームヘル

プを利用し
たい

別に住んで

いる家族に
頼みたい

一緒に住ん

でいる家族
に頼みたい

ショートステ

イを利用し
たい

病院に入院

したい

グループ

ホームに入
居したい

その他 どうしたら良

いかわから
ない

無回答

638 176 125 80 76 58 43 39 23 153 57

100.0 27.6 19.6 12.5 11.9 9.1 6.7 6.1 3.6 24.0 8.9

98 24 16 9 15 10 6 10 5 24 9

100.0 24.5 16.3 9.2 15.3 10.2 6.1 10.2 5.1 24.5 9.2

121 31 33 12 22 18 11 11 7 29 4

100.0 25.6 27.3 9.9 18.2 14.9 9.1 9.1 5.8 24.0 3.3

138 36 32 22 23 15 8 5 3 27 8

100.0 26.1 23.2 15.9 16.7 10.9 5.8 3.6 2.2 19.6 5.8

244 85 45 38 25 20 21 18 8 62 13

100.0 34.8 18.4 15.6 10.2 8.2 8.6 7.4 3.3 25.4 5.3

48 8 8 3 0 1 2 1 6 12 10

100.0 16.7 16.7 6.3 0.0 2.1 4.2 2.1 12.5 25.0 20.8

33 6 4 1 0 0 1 0 0 5 16

100.0 18.2 12.1 3.0 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 15.2 48.5
不明

TOTAL

50歳未満

50歳代

60歳代

70歳代以上

わからない

27.6

19.6

12.5 11.9

9.1

6.7 6.1

3.6

24.0

8.9

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

施設に入所

したい

グループ

ホームに入
居したい

一緒に住ん

でいる家族
に頼みたい

ショートステ

イを利用し
たい

ホームヘル

プを利用し
たい

別に住んで

いる家族に
頼みたい

病院に入院

したい

その他 どうしたら良

いかわから
ない

無回答

269 93 75 62 38 21 17 1 5 36 21

100.0 34.6 27.9 23.0 14.1 7.8 6.3 0.4 1.9 13.4 7.8

34 10 15 8 5 2 0 0 1 4 1

100.0 29.4 44.1 23.5 14.7 59 0.0 0.0 2.9 11.8 2.9

67 20 16 18 14 11 8 0 2 10 5

100.0 29.9 23.9 26.9 20.9 16.4 11.9 0.0 3.0 14.9 7.5

88 33 24 22 15 8 5 0 3 13 1

100.0 37.5 27.3 25.0 17.0 9.1 5.7 0.0 3.4 14.8 1.1

69 29 19 16 7 3 4 1 2 7 4

100.0 42.0 27.5 23.2 10.1 4.3 5.8 1.4 2.9 10.1 5.8

15 3 2 0 0 0 0 0 0 5 5

100.0 20.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

12 2 3 1 0 0 0 0 0 0 7

100.0 16.7 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.3
不明

TOTAL

50歳未満

50歳代

60歳代

70歳代以上

わからない

34.6

27.9

23.0

14.1

7.8
6.3

0.4
1.9

13.4

7.8

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

上段：人数  

下

段： ％ 

下段： ％ 

下

段： ％ 

上段：人数  

下

段： ％ 

下段： ％ 

下

段： ％ 

（％） 

）下

段：

 ％ 

（％） 

）下

段：

 ％ 
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【精神障害】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=

グループ
ホームに入
居したい

施設に入所
したい

ホームヘル
プを利用し
たい

一緒に住ん
でいる家族
に頼みたい

別に住んで
いる家族に
頼みたい

病院に入院
したい

ショートステ
イを利用し
たい

その他 どうしたら良
いかわから
ない

無回答

157 28 22 20 17 11 9 5 14 57 16

100.0 17.8 14.0 12.7 10.8 7.0 5.7 3.2 8.9 36.3 10.2

27 5 3 4 2 2 3 0 2 10 2

100.0 18.5 11.1 14.8 7.4 7.4 11.1 0.0 7.4 37.0 7.4

39 9 6 5 7 2 3 2 4 16 2

100.0 23.1 15.4 12.8 17.9 5.1 7.7 5.1 10.3 41.0 5.1

31 5 5 7 5 2 1 2 2 11 1

100.0 16.1 16.1 22.6 16.1 6.5 3.2 6.5 6.5 35.5 3.2

47 9 8 6 5 5 4 1 7 15 3

100.0 19.1 17.0 12.8 10.6 10.6 8.5 2.1 14.9 31.9 6.4

14 1 1 1 0 0 1 0 1 5 4

100.0 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 35.7 28.6

9 1 1 0 0 0 1 0 0 2 5

100.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 55.6

TOTAL

50歳未満

50歳代

60歳代

70歳以上

わからない

不明

17.8

14.0
12.7

10.8

7.0
5.7

3.2

8.9

36.3

10.2

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0(%)

上段：人数  

下

段： ％ 

下段： ％ 

下

段： ％ 
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（４）日常生活について 

○障害者では約半数、施設入居者では約６割が現在の生活に満足している。 

（在宅：問15、施設：問17、高次脳機能障害：問10） 

 

現在の生活の満足度について在宅票（障害者）をみると、現在の生活の満足度については、

「非常に満足している」人が14.6％、「やや満足している」人が38.5％となっており、合わせる

と約半数の人は満足している。 

障害の種類別にみると、知的障害者では「非常に満足している」と回答した人の割合が24.2％

と、他の障害に比べて高い。 

施設票をみると、「非常に満足している」「やや満足している」の合計は59.5％となっている。 

 

【日常生活満足度】 

 

 

【参考】前回調査（平成25年度実施）より 

【日常生活満足度】 

 

  

TOTAL（2,231）

身体障害（1,565）

知的障害（  388）

精神障害（  402）

難病（   94）

施設入所（  126）

高次脳機能障害（    9）

非常に満足
している

14.6

12.8

24.2

14.2

14.9

23.8

11.1

やや満足
している

38.5

42.7

31.7

26.1

33.0

35.7

55.6

やや不満
である

21.0

21.3

13.7

27.1

26.6

4.8

22.2

非常に不満
である

7.4

6.4

4.6

13.7

8.5

0.8

11.1

わからない

14.3

12.0

21.1

16.4

13.8

33.3

0.0

無回答

4.2

4.8

4.6

2.5

3.2

1.6

0.0

（％）

在
宅

TOTAL（2,550）

身体障害（1,282）

知的障害（  522）

精神障害（  805）

非常に満足
している

9.9

9.5

18.2

6.7

やや満足
している

31.4

35.2

30.1

26.7

やや不満
である

24.9

26.6

13.4

27.0

非常に不満
である

12.7

10.7

5.6

19.0

わからない

16.6

12.2

28.5

18.3

無回答

4.4

5.9

4.2

2.4

（％）

在
宅

（人）  

（人）  
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○障害者では約４割が「将来に不安」、身体障害児では６割が「災害時の避難に不安」、「障害

のため身の回りのことが十分できない」、知的障害児では約６割が「将来に不安」と回答し

ている。 

（在宅：問18、施設：問18、18歳未満：問13、高次脳機能障害：問13） 

 

日常生活で困っていることについて在宅票（障害者）をみると、「将来に不安を感じている」

ことをあげる人が40.7％と最も多くなっている。 

障害の種類別にみると、半数以上の人が困っていることや不安に思うこととしてあげている

のは、精神障害では「将来に不安を感じている」（62.9％）、「経済的に不安がある」（50.7％）

の２項目、難病では「将来に不安を感じている」（51.1％）の１項目となっている。 

18歳未満票（障害児）をみると、身体障害児では、「災害時の避難に不安がある」と「障害の

ため、身の回りのことが十分できない」がそれぞれ60.0％、知的障害児では、「将来に不安があ

る」が61.2％で、最も多くなっている。 

 

【日常生活の困りごと】 

 

健
康
状
態
に
不
安
が
あ
る

着
替
え
や
食
事
な
ど
が
十
分

で
き
な
い

家
事
な
ど
が
十
分
で
き
な
い

介
助
者
の
負
担
が
大
き
い

外
出
に
支
障
が
あ
る

住
ま
い
に
支
障
が
あ
る

就
労
に
つ
い
て
困

っ
て
い
る

緊
急
時
の
対
応
に
不
安
が
あ

る 災
害
時
の
避
難
に
不
安
が
あ

る 人
間
関
係
に
支
障
が
あ
る

障
害
や
病
気
に
対
す
る
周
囲

の
理
解
が
な
い

困

っ
た
と
き
に
相
談
す
る
相

手
が
い
な
い

役
所
な
ど
の
手
続
き
が
難
し

い 近
く
に

、
病
気
や
障
害
を
理

解
し
た
上
で
診
て
も
ら
え
る

医
療
機
関
が
な
い

経
済
的
に
不
安
が
あ
る

将
来
に
不
安
を
感
じ
て
い
る

日
中
す
る
こ
と
が
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

2,231人 833 215 502 285 522 160 207 572 709 244 258 218 426 107 663 907 183 69 370 105

100% 37.3 9.6 22.5 12.8 23.4 7.2 9.3 25.6 31.8 10.9 11.6 9.8 19.1 4.8 29.7 40.7 8.2 3.1 16.6 4.7

1,565人 617 160 320 207 403 124 81 359 492 80 126 103 232 62 422 562 123 47 273 76

100% 39.4 10.2 20.4 13.2 25.8 7.9 5.2 22.9 31.4 5.1 8.1 6.6 14.8 4.0 27.0 35.9 7.9 3.0 17.4 4.9

388人 104 56 112 84 86 25 27 149 167 80 60 55 134 31 80 143 39 13 65 25

100% 26.8 14.4 28.9 21.6 22.2 6.4 7.0 38.4 43.0 20.6 15.5 14.2 34.5 8.0 20.6 36.9 10.1 3.4 16.8 6.4

402人 167 30 110 38 69 32 110 111 113 112 97 75 102 28 204 253 44 15 38 14

100% 41.5 7.5 27.4 9.5 17.2 8.0 27.4 27.6 28.1 27.9 24.1 18.7 25.4 7.0 50.7 62.9 10.9 3.7 9.5 3.5

94人 45 16 26 25 37 8 13 30 40 7 16 10 28 7 33 48 10 2 5 3

100% 47.9 17.0 27.7 26.6 39.4 8.5 13.8 31.9 42.6 7.4 17.0 10.6 29.8 7.4 35.1 51.1 10.6 2.1 5.3 3.2

健
康
状
態
に
不
安
が
あ
る

障
害
の
た
め

、
身
の
回
り
の
こ

と
が
十
分
で
き
な
い

外
出
に
支
障
が
あ
る

住
ま
い
に
支
障
が
あ
る

緊
急
時
の
対
応
に
不
安
が
あ
る

災
害
時
の
避
難
に
不
安
が
あ
る

友
だ
ち
と
の
関
係
が
う
ま
く
い

か
な
い

障
害
や
病
気
に
対
す
る
周
囲
の

理
解
が
な
い

困

っ
た
と
き
に
相
談
す
る
相
手

が
い
な
い

近
く
に

、
病
気
や
障
害
を
理
解

し
た
上
で
診
て
も
ら
え
る
医
療

機
関
が
な
い

経
済
的
に
不
安
が
あ
る

将
来
に
不
安
を
感
じ
て
い
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

362人 32 100 72 15 103 101 121 55 26 34 35 159 14 65 16

100% 8.8 27.6 19.9 4.1 28.5 27.9 33.4 15.2 7.2 9.4 9.7 43.9 3.9 18.0 4.4

45人 17 27 22 9 25 27 7 10 5 6 10 20 3 2 2

100% 37.8 60.0 48.9 20.0 55.6 60.0 15.6 22.2 11.1 13.3 22.2 44.4 6.7 4.4 4.4

121人 18 70 53 8 65 65 41 29 15 19 24 74 4 9 0

100% 14.9 57.9 43.8 6.6 53.7 53.7 33.9 24.0 12.4 15.7 19.8 61.2 3.3 7.4 0.0

身
の
回
り
の
こ
と
が
自
分
で

は
十
分
に
で
き
な
い

健
康
状
態
に
不
安
が
あ
る

プ
ラ
イ
バ
シ
ー
が
十
分
に
保

た
れ
な
い

１
日
の
生
活
の
リ
ズ
ム
が
自

由
に
な
ら
な
い

施
設
の
設
備
に
不
満
が
あ
る

仕
事
や
訓
練
に
不
満
が
あ
る

外
出
の
機
会
が
少
な
い

施
設
の
職
員
の
対
応
に
不
満

が
あ
る

他
の
入
所
者
と
人
間
関
係
を

う
ま
く
築
け
な
い

困

っ
た
と
き
相
談
す
る
相
手

が
い
な
い

家
族
と
あ
ま
り
会
え
な
い

将
来
の
生
活
に
何
と
な
く
不

安
を
感
じ
る

そ
の
他

特
に
困
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

126人 29 21 9 11 8 8 27 11 20 3 22 11 8 27 9

100% 23.0 16.7 7.1 8.7 6.3 6.3 21.4 8.7 15.9 2.4 17.5 8.7 6.3 21.4 7.1

【在宅】

【施設入所】

TOTAL

身体障害

知的障害

TOTAL

【18歳未満】

身体障害

知的障害

精神障害

難病

TOTAL

上段：人数

下段： ％

上段：人数

下段： ％

上段：人数

下段： ％



14 

（５）日中活動や外出について 

○外出に関して困っていることは、身体障害者では「歩道の段差や傾斜」、知的障害者、難病

患者では「外出するのに支援が必要」、精神障害者では「疲れたときの休憩場所」が最も多

くなっている。 

（在宅：問27、高次脳機能障害：問22） 

 

 外出に関して困っていることについて在宅票（障害者）をみると、全体で約３割の人が「特

にない」（29.0％）と回答しているが、困っていることとしては、「建物の段差や階段」（25.9％）、

「歩道の段差や傾斜」（25.8％）、「疲れたときの休憩場所」（24.4％）をあげる人がそれぞれ２

割以上みられる。 

 身体障害者では「歩道の段差や傾斜」（33.0％）が最も多く、知的障害者と難病患者では「外

出するのに支援が必要である」（知的 34.0％、難病 40.4％）が最も多く、精神障害者では「疲

れたときの休憩場所」（25.9％）が最も多くなっている。 

 

【外出時の困りごと】 

 

  

（％）

n=人

歩
道
の
段
差
や
傾
斜

建
物
の
段
差
や
階
段

バ
ス
や
タ
ク
シ
ー

の
利

用 駅
構
内
の
移
動
や
乗
り

換
え

券
売
機
の
利
用

ト
イ
レ
の
利
用

標
識
・
表
示
が
わ
か
り

に
く
い

疲
れ
た
と
き
の
休
憩
場

所 自
動
車
・
自
転
車
に
危

険
を
感
じ
る

周
囲
の
人
の
障
害
に
対

す
る
理
解
不
足

外
出
す
る
の
に
支
援
が

必
要
で
あ
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

【在宅】
TOTAL

2231 25.8 25.9 13.5 16.9 5.7 15.5 4.6 24.4 17.3 13.0 19.8 5.9 29.0 5.8

身体障害 1565 33.0 32.3 15.3 18.6 5.5 18.0 3.9 26.8 19.4 12.2 20.0 5.7 24.0 5.8

知的障害 388 13.9 16.5 15.2 18.8 11.1 18.0 9.3 14.7 12.4 19.1 34.0 5.2 31.2 6.7

精神障害 402 12.4 12.7 8.2 11.2 3.0 8.7 5.0 25.9 16.2 15.4 10.2 7.5 38.8 6.0

難病 94 30.9 36.2 22.3 21.3 10.6 22.3 5.3 27.7 20.2 20.2 40.4 7.4 12.8 4.3

【高次脳機能
　障害】TOTAL

9 11.1 55.6 22.2 33.3 0.0 22.2 0.0 11.1 11.1 44.4 11.1 0.0 22.2 0.0



15 

（６）仕事について 

○障害者で現在働いているのは約３人に１人で、知的障害者と精神障害者では「福祉的就労」

が最も多い。精神障害者で就労経験がない割合は他の障害に比べ低い。 

（在宅：問22、高次脳機能障害：問17） 

 

在宅票（障害者）をみると、全体で現在働いている人は35.8％（正社員12.5％、パート・ア

ルバイトなど10.3％、自宅4.4％、福祉的就労8.6％）となっている。 

障害の種類別にみると、知的障害者と精神障害者では「福祉的就労をしている」人が最も多

くなっている（知的障害 33.0％、精神障害 17.9％）。また、精神障害者では「働いたことはな

い」割合が6.7％と、他の障害に比べて低くなっている。 

【就労状況】 

 

  

 

 

 

TOTAL（2,231）

身体障害（1,565）

知的障害（  388）

精神障害（  402）

難病（   94）

高次脳機能障害（    9）

正職員
として

働いて

いる

12.5

12.1

10.1

11.7

16.0

11.1

パート・
アルバイト

などで

働いている

10.3

8.2

11.9

16.9

3.2

11.1

自宅で
働いて

いる

4.4

5.7

0.5

2.0

3.2

0.0

福祉的
就労を

している

8.6

2.1

33.0

17.9

6.4

11.1

現在は
働いて

いない

40.1

45.1

12.4

39.8

40.4

44.4

働いた
ことは

ない

12.8

13.4

24.0

6.7

21.3

0.0

無回答

11.3

13.4

8.2

5.0

9.6

22.2

（％）

在
宅

278 

189 

39 

47 

15 

1 

230 

129 

46 

68 

3 

1 

99 

89 

2 

8 

3 

0 

192 

33 

128 

72 

6 

1 

895 

706 

48 

160 

38 

4 

286 

209 

93 

27 

20 

0 

251 

210 

32 

20 

9 

2 

TOTAL（2,231）

身体障害（1,565）

知的障害（ 388）

精神障害（ 402）

難病（ 94）

高次脳機能障害（ 9）

(人)

在
宅

（人）  
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○現在働いていない者のうち、身体障害者では約２割に就労意向がある。知的障害者では「福

祉的就労」の希望が最も多い。精神障害者では就労意向があるのは約６割と特に高くなって

いる。 

（在宅：問22－3、高次脳機能障害：問17－3） 

 

現在働いていない者の今後の就労意向について、在宅票（障害者）をみると、身体障害者で

は、「正社員として働きたい」と回答した人が4.3％、「パート・アルバイトなどで働きたい」が

7.3％、「自宅で働きたい」が5.6％、「福祉的就労をしたい」が2.4％で、合わせると約２割の人

には就労意向がある。知的障害者では、「福祉的就労をしたい」と回答した人が22.7％と最も多

くなっていいる。精神障害者では、特に就労意向が高く、「正社員として働きたい」（30.5％）、

「パート・アルバイトなどで働きたい」（17.6％）、「自宅で働きたい」（12.3％）、「福祉的就労

をしたい」（4.3％）を合わせると６割を超える。 

【就労意向】 

 

TOTAL（1,181）

身体障害（  915）

知的障害（  141）

精神障害（  187）

難病（   58）

高次脳機能障害（    4）

正職員
として

働きたい

8.5

4.3

6.4

30.5

3.4

25.0

パート・
アルバイト

などで

働きたい

8.7

7.3

5.0

17.6

12.1

50.0

自宅で
働きたい

6.4

5.6

3.5

12.3

5.2

0.0

福祉的
就労

をしたい

4.6

2.4

22.7

4.3

8.6

25.0

働きたい
とは

思わない

57.5

64.6

44.0

25.7

60.3

0.0

無回答

14.4

15.8

18.4

9.6

10.3

0.0

（％）

在
宅

100 

39 

9 

57 

2 

1 

103 

67 

7 

33 

7 

2 

75 

51 

5 

23 

3 

0 

54 

22 

32 

8 

5 

1 

679 

591 

62 

48 

35 

0 

170 

145 

26 

18 

6 

0 

TOTAL（1,181）

身体障害（ 915）

知的障害（ 141）

精神障害（ 187）

難病（ 58）

高次脳機能障害（ 9）

(人)

在
宅 

（人）  
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（７）相談について 

○障害者、障害児ともに８割近くは相談できているが、十分に相談できていない者も１割以上

いる。「相談する相手はいない」も５％未満いる。 

（在宅：問20、施設：問８、18歳未満：問15、発達障害：問10、高次脳機能障害：問15） 

 

相談状況については、在宅票（障害者）、18歳未満票（障害児）ともに「十分に相談できて

いる」「ある程度は相談できている」を合わせると８割近くは相談できているが、「あまり相談

できていない」「相談は不十分である」を合わせると１割以上の人が十分に相談できていない状

況がうかがえる。一方、「相談する相手はいない」と回答した人も5％未満いる。 

 

【相談状況】 

 

 

 

 

  

TOTAL（2,231）

身体障害（1,565）

知的障害（  388）

精神障害（  402）

難病（   94）

TOTAL（  362）

身体障害（   45）

知的障害（  121）

施設入所（  126）

発達障害（   11）

高次脳機能障害（    9）

十分に
相談

できている

36.8

37.6

39.4

30.6

34.0

31.5

24.4

24.8

38.1

36.4

22.2

ある程度は
相談

できている

40.2

39.9

38.7

43.3

46.8

51.7

48.9

55.4

42.1

27.3

55.6

あまり
相談

できて

いない

7.9

7.0

7.2

12.4

7.4

8.0

8.9

8.3

6.3

27.3

0.0

相談は
不十分で

ある

3.3

2.7

4.1

5.2

4.3

3.0

6.7

5.0

0.0

0.0

11.1

相談する
相手は

いない

4.0

4.1

1.8

4.7

3.2

2.2

4.4

4.1

2.4

0.0

0.0

無回答

7.8

8.6

8.8

3.7

4.3

3.6

6.7

2.5

11.1

9.1

11.1

（％）

在
宅

１
８
歳
未
満

（人）  
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（８）サービス利用状況・利用意向（在宅票（障害者）） 

○在宅票（障害者）の各サービスで「今後利用したい」が15％以上なのは、訪問系では「居宅

介護」、日中活動系では「短期入所」、施設系では「施設入所支援」、地域生活支援事業では

「相談支援事業」、「地域活動支援センター事業」、「日常生活用具給付事業」、「移動支援事業」、

「日中一時支援事業」、その他のサービスでは「地域定着支援」となっている。 

（在宅：問32） 

①  訪問系サービス 

 「現在は利用していないが、今後利用したい」と回答した人の割合は、『①居宅介護（ホ

ームヘルプ）』17.6％、『②重度訪問介護』10.4％、『③行動援護』13.5％、『④同行援護』

11.2％、『⑤重度障害者等包括支援』10.4％となっている。 

 

 

【訪問系サービス利用意向】 

 

  

① 居宅介護（ホームヘルプ）
（2,231）

② 重度訪問介護（2,231）

③ 行動援護（2,231）

④ 同行援護（2,231）

⑤ 重度障害者等包括支援（2,231）

現在必要な
ものは利用

できている

6.3

1.3

1.9

1.7

1.0

現在利用
している

が、もっと

使えるなら
使いたい

4.6

1.0

1.6

1.9

0.7

現在は
利用して

いないが、

今後利用
したい

17.6

10.4

13.5

11.2

10.4

利用希望
はない

32.7

36.7

34.3

36.9

34.6

わからない

17.7

20.5

19.8

19.5

22.9

無回答

21.1

30.2

28.9

28.8

30.4

（％）

（人）  
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１居宅介護（ホームヘルプ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２重度訪問介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1565　(複数回答） （％）

8.2

5.6

19.9

27.7

17.1

21.5

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

2.8

3.6

14.4

32.5

20.6

26.0

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

2.7

2.7

11.9

49.8

16.4

16.4

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

9.9

8.2

17.5

26.6

16.4

21.4

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(128人) 

(88人) 

(312人) 

(433人) 

(268人) 

(336人) 

 

(11人) 

(11人) 

(48人) 

(200人) 

(66人) 

(66人) 

(11人) 

(14人) 

(56人) 

(126人) 

(80人) 

(101人) 

(36人) 

(30人) 

(64人) 

(97人) 

(60人) 

(78人) 

n=1565　(複数回答） （％）

1.7

1.4

12.7

30.2

21

32.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

0.8

0.5

8.2

39.9

21.1

29.4

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

0.2

0.0

6.2

56.0

17.4

20.1

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

3.0

3.3

13.2

27.4

21.1

32.1

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(27人) 

(22人) 

(199人) 

(473人) 

(329人) 

(515人) 

(1人) 

(25人) 

(225人) 
(70人) 

(81人) 

(3人) 

(2人) 

(32人) 

(155人) 

(82人) 

(114人) 

(11人) 

(12人) 

(48人) 

(100人) 

(77人) 

(117人) 

ｎ=1,565人 

ｎ=402人 

ｎ=388人 

人  

ｎ=1,565人 

ｎ=1,565人 
ｎ=402人 

ｎ=388人 

人  
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３行動援護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４同行援護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５重度障害者等包括支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=402　(複数回答） （％）

1.0

0.2

10.7

49.3

19.2

19.7

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害n=388　(複数回答） （％）

2.1

2.3

16.8

33.8

19.6

25.5

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=131　(複数回答） （％）

9.9

17.6

16.8

23.7

13

19.1

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

視覚障害

n=1565　(複数回答） （％）

1.3

1.0

11.8

29.2

23.1

33.6

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

0.8

0.5

11.6

35.3

24.2

27.6

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=365　(複数回答） （％）

2.5

1.4

14.2

25.5

23.8

32.6

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(8人) 

(9人) 

(65人) 

(131人) 

(76人) 

(99人) 

(4人) 

(1人) 

(43人) 

(198人) 

(77人) 

(79人) 

(13人) 

(23人) 

(22人) 

(31人) 

(17人) 

(25人) 

(20人) 

(16人) 

(184人) 

(457人) 

(362人) 

(526人) 

n=402　(複数回答） （％）

0.2

0.0

6.2

52.5

20.9

20.1

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

(1人) 

(25人) 

(211人) 

(84人) 

(81人) 

(3人) 

(2人) 

(45人) 

(137人) 

(94人) 

(107人) 

(9人) 

(5人) 

(52人) 

(93人) 

(87人) 

(119人) 

ｎ=388人 
ｎ=402人 

ｎ=131人 

ｎ=1,565人 ｎ=402人 

ｎ=388人 

人  
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② 日中活動系サービス 

 「現在は利用していないが、今後利用したい」と回答した人の割合は、『①生活介護』14.3％、

『②療養介護』13.3％、『③自立訓練（機能訓練・生活訓練）』12.2％、『④就労移行支援』

7.3％、『⑤就労継続支援（Ａ型・雇用型）』8.0％、『⑥就労継続支援（Ｂ型・非雇用型）』

6.4％、『⑦就労定着支援』8.5％、『⑧自立生活援助』12.7％、『⑨短期入所（ショートステ

イ）』15.3％となっている。 

【日中活動系サービス利用意向】 

 
  

① 生活介護（2,231）

② 療養介護（2,231）

③ 自立訓練（機能訓練・生活訓練）
（2,231）

④ 就労移行支援（2,231）

⑤ 就労継続支援（Ａ型・雇用型）
（2,231）

⑥ 就労継続支援（Ｂ型・非雇用型）
（2,231）

⑦ 就労定着支援（2,231）

⑧ 自立生活援助（2,231）

⑨ 短期入所（ショートステイ）（2,231）

現在必要な
ものは利用

できている

6.5

2.0

3.3

2.2

1.1

4.4

2.0

1.5

2.8

現在利用
している

が、もっと

使えるなら
使いたい

2.9

1.7

2.6

1.5

1.0

1.7

1.3

1.3

2.9

現在は
利用して

いないが、

今後利用
したい

14.3

13.3

12.2

7.3

8.0

6.4

8.5

12.7

15.3

利用希望
はない

34.8

35.7

34.0

38.8

38.7

37.8

37.1

35.2

32.4

わからない

16.3

17.2

17.1

17.3

18.0

17.4

18.2

18.1

17.1

無回答

25.2

30.2

30.8

32.9

33.2

32.2

32.9

31.2

29.4

（％）

(人) 
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１生活介護 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２療養介護 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1565　(複数回答） （％）

7.2

3.4

15.6

30.4

16.1

27.3

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

11.6

5.2

13.1

30.7

16.5

22.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

2.2

0.7

10.2

51.7

16.2

18.9

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=388　(複数回答） （％）

1

1.8

8.5

38.7

20.4

29.6

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=1565　(複数回答） （％）

2.6

2.0

15.5

30.5

16.5

32.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

(113人) 

(53人) 

(244人) 

(475人) 

(258人) 

(515人) 

(9人) 

(3人) 

(41人) 

(208人) 

(65人) 

(76人) 

(45人) 

(20人) 

(51人) 

(119人) 

(64人) 

(76人) 

n=365　(複数回答） （％）

9.0

5.5

16.4

27.1

16.4

25.5

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(33人) 

(20人) 

(60人) 

(60人) 

(99人) 

(93人) 

（％）

0.7

0.7

9.5

51.2

16.9

20.9

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

4.4

3.6

17.0

26.0

17.3

31.8

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

n=402（複数回答） 

 

 

= 

 

= 

(41人) 

(32人) 

(242人) 

(477人) 

(258人) 

(515人) 

(4人) 

(7人) 

(33人) 

(150人) 

(79人) 

(115人) 

(3人) 

(3人) 

(38人) 

(206人) 

(68人) 

(84人) 

(16人) 

(13人) 

(62人) 

(95人) 

(63人) 

(116人) 

ｎ=1,565人 

 

ｎ=402人 

 

ｎ=388人 

 

ｎ=1,565人 

 
ｎ=402人 

 

ｎ=388人 

 

ｎ=365 

人 

 

ｎ=365人 
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３機能訓練（自立訓練・生活訓練） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４就労移行支援 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=402　(複数回答） （％）

4.5

2.2

14.2

40.3

17.9

20.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

3.8

3.0

12.3

31.5

17.0

32.3

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

n=1565　(複数回答） （％）

3.4

2.7

11.6

32.1

16.4

33.8

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

2.6

2.8

12.6

33.0

18.3

30.7

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=1565　(複数回答） （％）

0.4

0.6

5.6

40.1

16.5

36.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

1.3

2.8

6.4

38.7

19.1

31.7

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

10.0

3.5

14.7

33.8

18.2

19.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

0.0

0.3

6.6

39.5

17.0

36.7

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(53人) 

(43人) 

(182人) 

(502人) 

(256人) 

(529人) 

(18人) 

(9人) 

(57人) 

(162人) 
(72人) 

(84人) 

(10人) 

(11人) 

(49人) 

(128人) 

(71人) 

(119人) 

(14人) 

(11人) 

(45人) 

(115人) 

(62人) 

(118人) 

(6人) 

(9人) 

(87人) 

(628人) 

(258人) 

(577人) 

(40人) 

(14人) 

(59人) 

(136人) 

(73人) 

(80人) 

(5人) 

(11人) 

(25人) 

(150人) 

(74人) 

(123人) 

(1人) 

(24人) 

(144人) 

(62人) 

(134人) 

ｎ=388人 

 

ｎ=1,565人 

 

ｎ=402人 

 

ｎ=388人 

 

ｎ=1,565人  

 

ｎ=402人  

 

ｎ=365人 

 

ｎ=388人 
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５就労継続支援（A 型・雇用型） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６就労継続支援（B 型・非雇用型） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

n=1565　(複数回答） （％）

0.2

0.4

5.6

40.0

16.9

36.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

3.4

2.1

7.7

35.8

20.1

30.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

2.7

2.2

18.2

35.3

19.9

21.6

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

0.0

0.3

6.6

40.5

16.7

35.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

n=1565　(複数回答） （％）

0.8

0.6

5.2

39.7

17.0

36.7

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、

今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

15.2

4.6

6.2

29.4

16.5

28.1

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、

今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

10.9

5.5

10.7

36.3

18.2

18.4

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、

今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

0.0

1.4

6.3

39.7

16.2

36.4

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、

今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(3人) 

(7人) 

(88人) 

(626人) 

(264人) 

(577人) 

(11人) 

(9人) 

(73人) 

(142人) 

(80人) 

(87人) 

(13人) 

(8人) 

(30人) 

(139人) 

(78人) 

(120人) 

(1人) 

(24人) 

(148人) 

(61人) 

(131人) 

(12人) 

(10人) 

(81人) 

(621人) 

(266人) 

(575人) 

(44人) 

(22人) 

(43人) 

(146人) 

(73人) 

(74人) 

(59人) 

(10人) 

(24人) 

(114人) 

(64人) 

(109人) 

(5人) 

(23人) 

(145人) 

(59人) 

(133人) 

ｎ=388人 

 

ｎ=1,565人 

 

ｎ=402人 

 

ｎ=365人 

 

ｎ=1,565人 

 

ｎ=402人 

 

ｎ=365人 

 

ｎ=388人 
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７就労定着支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８自立生活援助 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=388　(複数回答） （％）

3.9

1.8

7.5

34.3

21.4

31.2

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

7.0

4.7

21.9

27.6

18.7

20.1

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

0.0

0.5

6.6

39.2

17.5

36.2

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

n=1565　(複数回答） （％）

0.4

0.4

5.7

40.0

16.9

36.6

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=402　(複数回答） （％）

4.0

1.0

17.9

36.1

20.6

20.4

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

0.8

1.4

12.3

32.6

18.1

34.8

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

n=1565　(複数回答） （％）

0.9

1.3

11.1

35.2

17.0

34.5

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

1.3

1.5

15.2

34.0

18.3

29.6

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

(6人) 

(6人) 

(89人) 

(626人) 

(265人) 

(573人) 

(28人) 

(19人) 

(88人) 

(111人) 

(75人) 

(81人) 

(15人) 

(7人) 

(29人) 

(133人) 

(83人) 

(121人) 

(2人) 

(24人) 

(143人) 

(64人) 

(132人) 

(14人) 

(21人) 

(173人) 

(551人) 

(266人) 

(540人) 

(16人) 

(4人) 

(72人) 

(145人) 

(83人) 

(82人) 

(5人) 

(6人) 

(59人) 

(132人) 

(71人) 

(115人) 

(3人) 

(5人) 

(45人) 

(119人) 

(66人) 

(127人) 

ｎ=1,565人 

 

ｎ=402人 

 

ｎ=388人 

 

ｎ=1,565人 

 

ｎ=365人 

 

ｎ=402人 

 

ｎ=388人 

 

ｎ=365人 
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９短期入所（ショートステイ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

n=388　(複数回答） （％）

8.8

10.8

21.6

22.2

14.4

22.2

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=1565　(複数回答） （％）

2.2

2.2

15.8

30.1

16.7

33.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害
n=402　(複数回答） （％）

1.0

0.5

10.4

46.5

18.9

22.6

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用した

い

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

2.2

3.6

16.7

28.5

17.5

31.5

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら

使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(34人) 

(35人) 

(247人) 

(471人) 

(261人) 

(517人) 

(4人) 

(2人) 

(42人) 

(187人) 

(76人) 

(91人) 

(34人) 

(42人) 

(84人) 

(86人) 

(56人) 

(86人) 

(8人) 

(13人) 

(61人) 

(104人) 

(64人) 

(115人) 

ｎ=1,565人 

 

ｎ=402人 

 

ｎ=388人 

 

ｎ=365人 
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③ 居住系サービス 

 「現在は利用していないが、今後利用したい」と回答した人の割合は、『①共同生活援助

（グループホーム）』11.8％、『②施設入所支援』16.2％となっている。 

 

【居住系サービス利用意向】 

 

１共同生活援助（グループホーム） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

① 共同生活援助（グループホーム）
（2,231）

② 施設入所支援（2,231）

現在必要な
ものは利用

できている

2.9

2.2

現在は
利用して

いないが、

今後利用
したい

11.8

16.2

利用希望
はない

40.7

37.1

わからない

18.1

19.4

無回答

26.5

25.2

（％）

n=388　(複数回答） （％）

11.1

25.3

24.7

17.0

21.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

5.2

10.7

52.0

16.2

15.9

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

0.8

8.2

41.4

18.6

31.0

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

n=1565　(複数回答） （％）

0.9

9.3

41.1

18.7

30.0

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

(14人) 

(146人) 

(643人) 

(293人) 

(469人) 

(21人) 

(43人) 

(209人) 

(65人) 

(64人) 

(43人) 

(98人) 

(96人) 

(66人) 

(85人) 

(3人) 

(30人) 

(151人) 

(68人) 

(113人) 

(人) 

 

ｎ=1,565人 

 

ｎ=402人 

 

ｎ=388人 

 

ｎ=365人 
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２施設入所支援 

 

 

 

 

    

n=1565　(複数回答） （％）

2.2

15.4

35.5

19.4

27.5

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

3.4

29.9

22.9

21.6

22.2

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

2.2

12.2

52.2

16.4

16.9

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

3.8

18.1

31.5

19.7

26.8

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(34人) 

(241人) 

(556人) 

(304人) 

(430人) 

(9人) 

(49人) 

(210人) 

(66人) 

(68人) 

(13人) 

(116人) 

(89人) 

(84人) 

(86人) 

(14人) 

(66人) 

(115人) 

(72人) 

(98人) 

ｎ=388人 

 

ｎ=1,565人 

 

ｎ=402人 

 

ｎ=365人 
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④ 地域生活支援事業 

 「現在は利用していないが、今後利用したい」と回答した人の割合は、『①相談支援事業』

21.8％、『②コミュニケーション支援事業』8.7％、『③地域活動支援センター事業』16.0％、

『④日常生活用具給付事業』15.4％、『⑤移動支援事業』16.0％、『⑥日中一時支援事業』

18.5％となっている。 

【地域生活支援事業利用意向】 

 

１相談支援事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 相談支援事業（2,231）

② コミュニケーション支援事業
（2,231）

③ 地域活動支援センター事業
（2,231）

④ 日常生活用具給付事業（2,231）

⑤ 移動支援事業（2,231）

⑥ 日中一時支援事業（2,231）

現在必要な
ものは利用

できている

5.6

0.8

2.2

4.2

2.1

0.8

現在利用
している

が、もっと

使えるなら
使いたい

3.1

0.9

2.0

4.4

2.7

1.0

現在は
利用して

いないが、

今後利用
したい

21.8

8.7

16.0

15.4

16.0

18.5

利用希望
はない

25.0

41.3

31.5

30.7

33.4

33.5

わからない

17.7

18.1

18.9

16.9

16.9

17.7

無回答

26.8

30.2

29.4

28.5

29.0

28.5

（％）

n=1565　(複数回答） （％）

3.7

2.4

21.2

25.0

17.8

29.8

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

14.9

8.0

21.4

16.2

15.7

23.7

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

8.0

3.7

25.9

29.4

16.4

16.7

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

3.6

3.3

21.9

24.7

17.5

29.0

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(58人) 

(38人) 

(332人) 

(391人) 

(279人) 

(466人) 

(32人) 

(15人) 

(104人) 

(118人) 

(66人) 

(67人) 

(58人) 

(31人) 

(83人) 

(63人) 

(61人) 

(92人) 

(13人) 

(12人) 

(80人) 

(90人) 

(64人) 

(106人) 

(人) 

 

ｎ=1,565人 

 

ｎ=402人 

 

ｎ=388人 

 

ｎ=365人 
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２コミュニケーション支援事業 

 
３地域活動支援センター事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６日中一時支援事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1565　(複数回答） （％）

1.9

1.6

15.5

30.5

18.3

32.3

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

3.1

3.9

19.1

24.5

21.4

28.1

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

4.5

3.5

16.4

38.8

18.4

18.4

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

1.4

1.6

16.4

29.9

18.9

31.8

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

n=1565　(複数回答） （％）

0.8

1.2

18.9

30.7

17.3

31.2

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

身体障害

n=388　(複数回答） （％）

1.5

1.3

27.1

26.0

18.0

26.0

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

知的障害

n=402　(複数回答） （％）

0.7

0.5

12.2

49.3

17.2

20.1

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

精神障害

n=365　(複数回答） （％）

0.3

1.4

21.9

29.6

15.9

31.0

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用
したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(30人) 

(25人) 

(243人) 

(477人) 

(286人) 

(506人) 

(18人) 

(14人) 

(66人) 

(156人) 

(74人) 

(74人) 

(12人) 

(14人) 

(74人) 

(95人) 

(83人) 

(109人) 

(5人) 

(6人) 

(60人) 

(109人) 

(69人) 

(116人) 

(13人) 

(19人) 

(296人) 

(480人) 

(271人) 

(488人) 

(3人) 

(2人) 

(49人) 

(198人) 

(69人) 

(81人) 

(6人) 

(5人) 

(105人) 

(101人) 

(70人) 

(101人) 

(1人) 

(5人) 

(80人) 

(108人) 

(58人) 

(113人) 

n=117人 (%) 

聴覚・平衡機能障害 

(4人) 

(4人) 

(31人) 

(26人) 

(23人) 

(29人) 

n=1,565人 n=402人 

n=388人 
n=365人 

n=1,565人 
n=402人 

n=388人 

n=365人 
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⑤ その他のサービス 

 「現在は利用していないが、今後利用したい」と回答した人の割合は、『①自立支援医療』

12.9％、『②補装具』10.7％、『③地域定着支援』19.6％となっている。 

 

【その他のサービス利用意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 自立支援医療（2,231）

② 補装具（2,231）

③ 地域定着支援（2,231）

現在必要な
ものは利用

できている

13.4

7.2

1.3

現在利用
している

が、もっと

使えるなら
使いたい

4.7

4.3

0.9

現在は
利用して

いないが、

今後利用
したい

12.9

10.7

19.6

利用希望
はない

25.5

34.9

30.3

わからない

16.9

15.2

18.3

無回答

26.6

27.9

29.6

（％）

(人) 
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（９）サービス利用状況・利用意向（18歳未満票（障害児）） 

○18歳未満（障害児）の各サービスで「今後利用したい」が２割以上なのは、障害福祉サービ

ス等では「短期入所」、「移動支援事業」、「日中一次支援事業」、「自立支援医療」、障害児通

所支援サービス等では「医療型児童発達支援」、「放課後等デイサービス」、「保育所等訪問支

援」となっている。 

（障害児：問22） 

 

① 訪問系サービス 

 「現在は利用していないが、今後利用したい」と回答した人の割合は、『①居宅介護（ホ

ームヘルプ）』11.6％、『②行動援護』19.6％、『③同行援護』6.6％、『④重度障害者等包括

支援』6.1％となっている。 

【訪問系サービス利用意向】 

 

１居宅介護（ホームヘルプ）        ２行動援護           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３同行援護                ４重度障害者等包括支援 

 

 

  

① 居宅介護（ホームヘルプ）
（  362）

② 行動援護（  362）

③ 同行援護（  362）

④ 重度障害者等包括支援
（  362）

現在必要な
ものは利用

できている

0.8

0.3

0.0

0.3

現在利用
している

が、もっと

使えるなら
使いたい

1.1

1.7

0.6

0.8

現在は
利用して

いないが、

今後利用
したい

11.6

19.6

6.6

6.1

利用希望
はない

64.1

56.4

72.7

68.5

わからない

15.7

16.3

13.3

17.1

無回答

6.6

5.8

6.9

7.2

（％）

n=17　(複数回答） （％）

0.0

23.5

17.6

29.4

23.5

5.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）
n=17　(複数回答） （％）

11.8

17.6

23.5

11.8

23.5

11.8

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

n=17　(複数回答） （％）

0.0

11.8

5.9

52.9

17.6

11.8

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外） n=17　(複数回答） （％）

5.9

17.6

23.5

17.6

23.5

11.8

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(2人 ) 

(2人 ) 

(2人 ) 

(3人 ) 

(4人 ) 

(4人 ) 

(3人 ) 

(4人 ) 

(4人 ) 

(5人 ) 

(1人 ) 

(2人 ) (2人 ) 

(2人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(4人 ) 

(4人 ) 

(3人 ) 

(3人 ) 

ｎ＝17人 ｎ＝17人 

ｎ＝17人 ｎ＝17人 

(人) 
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② 障害福祉サービス等 

 「現在は利用していないが、今後利用したい」と回答した人の割合は、『①短期入所（シ

ョートステイ）』23.2％、『②コミュニケーション支援事業』11.0％、『③日常生活用具給付

事業』12.2％、『④移動支援事業』26.0％、『⑤日中一時支援事業』25.1％、『⑥自立支援医

療』25.4％、『⑦補装具』3.6％となっている。 
 

【障害福祉等サービス等利用意向】 

 
１短期入所（ショートステイ）        ２コニュニケーション支援事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３日常生活用具給付事業          ４移動支援事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 短期入所（ショートステイ）
（  362）

② コミュニケーション支援事業
（  362）

③ 日常生活用具給付事業
（  362）

④ 移動支援事業（  362）

⑤ 日中一時支援事業（  362）

⑥ 自立支援医療（  362）

⑦ 補装具（  362）

現在必要な
ものは利用

できている

2.2

0.0

1.9

1.4

3.3

1.9

4.1

現在利用
している

が、もっと

使えるなら
使いたい

2.5

0.8

4.7

3.9

4.4

4.1

6.1

現在は
利用して

いないが、

今後利用
したい

23.2

11.0

12.2

26.0

25.1

25.4

3.6

利用希望
はない

55.5

66.6

59.9

50.8

48.1

41.7

68.2

わからない

10.5

14.4

13.3

11.3

12.4

20.4

10.2

無回答

6.1

7.2

8.0

6.6

6.6

6.4

7.7

（％）

n=17　(複数回答） （％）

11.8

29.4

41.2

11.8

5.9

0.0

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）
n=17　(複数回答） （％）

0.0

5.9

11.8

52.9

23.5

5.9

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

n=17　(複数回答） （％）

29.4

47.1

5.9

5.9

5.9

5.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外） n=17　(複数回答） （％）

5.9

23.5

47.1

17.6

5.9

0.0

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(3人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(2人 ) 

(2人 ) 

(2人 ) 

(5人 ) 

(9人 ) 

(4人 ) 

(4人 ) 

(1人 ) (5人 ) 

(8人 ) 

(8人 ) 

(7人 ) 

ｎ＝17人 ｎ＝17人 

ｎ＝17人 ｎ＝17人 

（人） 
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５日中一時支援事業             ６自立支援医療 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７補装具 

 

  

n=17　(複数回答） （％）

0.0

23.5

52.9

11.8

5.9

5.9

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）
n=17　(複数回答） （％）

0.0

17.6

35.3

17.6

17.6

11.8

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

n=17　(複数回答） （％）

35.3

29.4

11.8

17.6

0.0

5.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(1人 ) 

(1人 ) 

(2人 ) 

(2人 ) 

(2人 ) 

(1人 ) 

(3人 ) 

(3人 ) 

(3人 ) 

(3人 ) 

(6人 ) 

(6人 ) 

(4人 ) 

(9人 ) 

(5人 ) 

ｎ＝17人 ｎ＝17人 

ｎ＝17人 
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③ 障害児通所支援サービス等 

 「現在は利用していないが、今後利用したい」と回答した人の割合は、『①児童発達支援』

9.9％、『②医療型児童発達支援』23.2％、『③放課後等デイサービス』40.1％、『④居宅訪

問型児童発達支援』12.2％、『⑤保育所等訪問支援』24.0％となっている。 
 

【障害児通所支援サービス等利用意向】 

 
１児童発達障害                ２医療型児童発達支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３放課後等デイサービス            ４居宅訪問型児童発達支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 児童発達支援
（  362）

② 医療型児童発達支援
（  362）

③ 放課後等デイサービス
（  362）

④ 居宅訪問型児童発達支援
（  362）

⑤ 保育所等訪問支援（  362）

現在必要な
ものは利用

できている

28.2

3.0

21.3

0.3

2.5

現在利用
している

が、もっと

使えるなら
使いたい

20.2

4.7

22.1

1.4

3.0

現在は
利用して

いないが、

今後利用
したい

9.9

23.2

40.1

12.2

24.0

利用希望
はない

25.1

44.2

6.9

61.9

46.1

わからない

10.5

16.9

5.5

16.9

18.0

無回答

6.1

8.0

4.1

7.5

6.4

（％）

n=17　(複数回答） （％）

5.9

11.8

29.4

29.4

17.6

5.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）
n=17　(複数回答） （％）

11.8

5.9

41.2

29.4

5.9

5.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

n=17　(複数回答） （％）

11.8

23.5

52.9

5.9

5.9

0.0

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）
n=17　(複数回答） （％）

0.0

0.0

41.2

41.2

11.8

5.9

0 10 20 30 40 50

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(2人 ) 

(2人 ) 

(2人 ) 

(2人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) (1人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(1人 ) 

(5人 ) 

(5人 ) (5人 ) 

(7人 ) 

(3人 ) 

(4人 ) 

(7人 ) 

(7人 ) 
(9人 ) 

ｎ＝17人 ｎ＝17人 

ｎ＝17人 ｎ＝17人 

（人） 
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５保育所等訪問支援 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=17　(複数回答） （％）

0.0

0.0

29.4

52.9

11.8

5.9

0 10 20 30 40 50 60

現在必要なものは利用できている

現在利用しているが、もっと使えるなら
使いたい

現在は利用していないが、今後利用したい

利用希望はない

わからない

無回答

医療的ケア（服薬管理以外）

(1人 ) 

(9人 ) 

(5人 ) 

(2人 ) 

ｎ＝17人 
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（10）障害理解・権利擁護について 

○差別や偏見を感じているのは障害者全体では約３人に１人となっている。また、精神障害者

では約５割と高い。障害児では約半数が差別や偏見を感じていると回答している。 

（在宅：問28、施設：問10、18歳未満：問18、発達障害：問14、高次脳機能障害：問24） 

 

在宅票（障害者）をみると、全体で障害に対する差別や偏見、誤解や理解不足を「常に感じ

る」人は10.7％、「ときどき感じる」人は22.4％となっており、合わせると３人に１人は差別や

偏見等を感じている状況がうかがえる。 

障害の種類別にみると、差別や偏見等を感じていると回答した人（「常に感じる」＋「ときど

き感じる」）の割合が最も高いのは精神障害の50.5％、最も低いのは身体障害の28.4％となって

いる。 

18歳未満票（障害児）をみると、差別や偏見等を感じていると回答した人（「常に感じる」

＋「ときどき感じる」）の割合は、身体障害児では57.8％、知的障害児では66.9％となっている。 

 

【差別を感じるか】 

 

 

  

TOTAL（2,231）

身体障害（1,565）

知的障害（  388）

精神障害（  402）

難病（   94）

TOTAL（  362）

身体障害（   45）

知的障害（  121）

施設入所（  126）

発達障害（   11）

高次脳機能障害（    9）

常に
感じる

10.7

7.8

15.5

19.7

13.8

10.8

17.8

19.8

4.8

36.4

22.2

ときどき
感じる

22.4

20.6

24.2

30.8

22.3

41.7

40.0

47.1

18.3

18.2

33.3

あまり
感じない

29.4

33.9

18.6

18.9

24.5

18.0

15.6

11.6

15.1

27.3

33.3

全く
感じない

11.6

13.8

7.0

4.5

10.6

6.9

4.4

3.3

4.8

0.0

0.0

わからない

19.7

17.1

28.6

21.4

21.3

18.5

17.8

13.2

51.6

18.2

11.1

無回答

6.2

6.9

6.2

4.7

7.4

4.1

4.4

5.0

5.6

0.0

0.0

（％）

在
宅

１
８
歳
未
満

（人）  
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   【差別を感じるか】 

 

  

常に感じる

17.5 

10.6 

24.0 

ときどき感じる

32.8 

22.1 

51.9 

あまり感じない

20.8 

8.0 

9.4 

全く感じない

7.1 

17.7 

6.9 

わからない

16.7 

39.8 

6.4 

無回答

5.1 

1.8 

1.3 

TOTAL【在宅】（2,550）

TOTAL【施設入所】（ 113）

TOTAL【18歳未満】（ 435）

(%)
【参考】前回調査（平成25年度実施）より 

 

（人）  
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（11）災害対策について 

○災害対策で困ることは、知的障害者では「一人では避難できない」、身体障害者、精神障害

者、難病患者では「薬や医療的ケアが確保できるか不安」、身体障害児、知的障害児では「一

人では避難ができない」が最も多い。 

（在宅：問37、18歳未満：問26、高次脳機能障害：問33） 

 

災害対策で困ることについて在宅票（障害者）をみると、知的障害者では「一人では避難で

きない」（54.1％）、精神障害者では「薬や医療的ケアを確保できるかどうか不安」（61.2％）、

難病では「薬や医療的ケアを確保できるかどうか不安」（64.9％）が最も多くなっている。 

18歳未満票（障害児）をみると、身体障害児では「一人では避難できない」（66.7％）、知的

障害児では「一人では避難できない」（63.6％）が最も多くなっている。 

 

【災害時の困りごと】 

 

 

 

  

（％）

n=人

災
害
の
発
生
を
知
る
方
法

が
な
い

助
け
を
求
め
る
方
法
が
な

い 近
く
に
助
け
て
く
れ
る
人

が
い
な
い

一
人
で
は
避
難
で
き
な
い

避
難
所
の
設
備
は
障
害
に

対
応
し
て
い
る
か
不
安

避
難
所
の
ト
イ
レ
を
利
用

で
き
る
か
不
安

避
難
所
で
必
要
な
支
援
が

受
け
ら
れ
る
か
不
安

避
難
所
で
他
の
人
と
一
緒

に
過
ご
す
の
が
難
し
い

薬
や
医
療
的
ケ
ア
を
確
保

で
き
る
か
ど
う
か
不
安

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

【在宅】
TOTAL

2231 10.4 14.9 16.0 33.2 29.2 32.0 32.9 24.5 46.0 4.8 15.9 9.9

身体障害 1565 9.0 13.5 15.7 32.9 30.6 34.0 31.9 18.7 45.1 4.6 15.6 10.9

知的障害 388 21.4 23.5 16.5 54.1 37.1 33.8 44.3 43.6 39.2 3.9 14.4 9.3

精神障害 402 8.2 14.2 17.9 22.4 23.1 27.6 32.3 36.3 61.2 6.5 13.2 7.5

難病 94 14.9 19.1 28.7 45.7 47.9 42.6 47.9 37.2 64.9 4.3 2.1 8.5

【18歳未満】
TOTAL

362 7.5 9.1 13.5 44.2 23.5 21.5 41.7 41.4 18.8 4.1 19.9 1.7

身体障害 45 6.7 8.9 17.8 66.7 57.8 37.8 64.4 48.9 53.3 4.4 4.4 2.2

知的障害 121 11.6 16.5 19.8 63.6 43.0 29.8 58.7 56.2 23.1 4.1 6.6 1.7

【高次脳機能
　障害】TOTAL

9 0.0 0.0 0.0 44.4 22.2 0.0 22.2 22.2 22.2 0.0 44.4 0.0
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（12）暮らしやすさ 

○障害者の半数が、品川区が「暮らしやすい」と答えている。 

（在宅：問43、18歳未満：問32、施設：問26、発達障害：問21、高次脳機能障害：問39） 

 障害のある人や家族にとって、品川区が「とても暮らしやい」と考えている人は障害者

全体で12.4％、「どちらかというと暮らしやすい」と考えている人は42.6％となっている。 

 障害の種類別にみると、「とても暮らしやすい」と回答した人の割合が最も高いのは、知

的障害の19.3％となっている。 

【暮らしやすさ】 

 

 

とても暮らしやす

い

12.4 

10.8 

19.3 

14.2 

13.8 

8.3 

0.0 

6.6 

9.5 

9.1 

0.0 

どちらかというと

暮らしやすい

42.6 

44.3 

41.5 

35.3 

42.6 

39.0 

22.2 

34.7 

21.4 

54.5 

22.2 

どちらかというと

暮らしにくい

7.1 

6.9 

9.0 

8.5 

10.6 

15.5 

26.7 

23.1 

1.6 

18.2 

11.1 

暮らしにくい

3.2 

2.7 

4.6 

4.5 

4.3 

6.1 

24.4 

9.9 

3.2 

0.0 

33.3 

わからない

26.6 

25.8 

20.6 

32.3 

24.5 

29.3 

24.4 

24.0 

58.7 

18.2 

33.3 

無回答

8.1 

9.4 

4.9 

5.2 

4.3 

1.9 

2.2 

1.7 

5.6 

0.0 

0.0 

TOTAL（2,231）

身体障害（1,565）

知的障害（ 388）

精神障害（ 402）

難病（ 94）

TOTAL（ 362）

身体障害（ 45）

知的障害（ 121）

施設入所（ 126）

発達障害（ 11）

高次脳機能障害（ 9）

在
宅

１
８
歳
未
満

とても暮らしやす

い

12.9 

どちらかというと

暮らしやすい

48.7 

どちらかというと

暮らしにくい

13.6 

暮らしにくい

7.8 

わからない

14.9 

無回答

2.1 
TOTAL【18歳未満】

（ 435）

(%)

【参考】前回調査（平成29年度実施）より 

 

【暮らしやすさ】 

（％） 

（人）  


